

Собачее дело: «К-9» приписали уголовное дело за 40 тысяч рублей

В конце июля 2021 года стало известно, что полиция возбудила уголовное дело из-за покушения на мошенничество при отлове безнадзорных собак питомником К-9 в Иркутске.

«Установлено, что в марте 2021 года администрацией города Иркутска с хозяйствующим субъектом заключён муниципальный контракт на отлов бесхозных животных (собак). Предусмотренные контрактом услуги в части оказания бесхозным животным ветеринарной помощи, их маркирования и вакцинации не выполнены в полном объёме. Несмотря на это исполнитель по договору обратился в администрацию Иркутска для получения оплаты за услуги, оказание которых им документально не подтверждены», — говорится в сообщении.

Речь идёт о сумме 40 000 руб. На сайте регионального управления МВД говорится, что питомник в лице ИП Вячеслава Славина не обеспечивал вакцинацию и маркирование собак, а в мэрию представил подложные документы .

То есть на питомник, в котором содержится несколько сотен собак, который принимает бездомных и больных, который каждый день находит хозяев брошенным щенкам, завели уголовное дело из-за 11 невакцинированных собак. Напомним, что это не государственное заведение, а частное. Приют существует практически на собственные средства. Только часть оплачивает администрация. Она выделяет деньги на отлов, стерилизацию, вакцинацию и чипирование безнадзорных собак. На всё это выделяется 3 500 рублей на одну собаку. При этом в приют поступают и другие животные.

И за 11 невакцинированных собак Славину грозит до двух лет лишения свободы.

Самое печальное, что известный приют «Пять звёзд», а прославился он именно жестокостью по отношению к животным, имеет гораздо более серьёзные нарушения. За более чем 10 лет работы не раз были доказаны факты жестокого обращения. Это зафиксировано на фото и видео. Во-вторых и далее, в приюте зафиксировано:

- большая скученность животных, то есть размещение в одном вольере гораздо больше собак, чем допускает норматив, требующий предоставлять не менее квадратного метра на каждого четвероногого постояльца;
- несоблюдение зооигиенических норм. В одних вольерах размещаются как здоровые собаки, так и больные, что приводит к распространению заболеваний среди животных. Здесь же и несоблюдение карантина для больных;
- в ветблоке отсутствуют инструменты и оборудования даже для первичных осмотров поступивших собак и кошек;
- в приюте не предоставляют животным сбалансированного питания, «обеспечивающего потребности для здорового физического развития молодняка»;
- в заявках на отлов не содержатся сведения о конкретных животных без владельцев, а также о наличии у них неснимаемой метки. То есть отлавливают всех животных без разбора — и безнадзорных, и домашних;
- множественные нарушения в документации;
- в приюте не могут предоставить адреса или телефоны новых владельцев животных, которым, по

утверждению руководства «Пяти звёзд», были переданы многие отловленные собаки;

- на сайте приюта реестры по отлову в муниципальных образованиях размещаются отдельно от фотографий отловленных собак, что делает невозможным идентификацию животных, пойманных в конкретных территориях. Кроме того, по многим фото на сайте невозможно определить и состояние собак – живые они или нет;

- приют располагается с нарушением санитарных норм — менее 100 метров от жилых домов.

Тем не менее «Пять звёзд» не получает ни штрафов, ни замечаний. Вместо этого он ежегодно получает не менее 20 миллионов рублей бюджетных средств.

Пока одни пилят бюджетные деньги, а другие спихивают ответственность на других, чтобы симитировать хоть какую-то деятельность по борьбе с безнадзорными животными, улицы города продолжают пополняться собаками. Но даже если коррупция будет искоренена, проблема не решится, пока хозяева сами не начнут стерилизовать и кастрировать своих питомцев. Потому что большая часть бездомных появляется от домашних собак, у которых безответственные хозяева.



Автор: Миша Ковальски © Babr24.com БРАТЯ МЕНЬШИЕ, РАССЛЕДОВАНИЯ, ИРКУТСК 👁 24659
05.08.2021, 14:04 📄 853

URL: <https://babr24.com/?ADE=217223> Bytes: 4030 / 3911 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)